
L'ENSEIONEMENT PRIMAIRE 239

2384+8 -298 pièces de 24 livres. Rép.567 - 298 - 260 pièces de 16 livres. Rép.Autrement : Si les 567 pièces avaient été de 24 livres chacune,le poids total aurait été de 24 x 567 - 1.3608 livres.13608 - 11456 - 2152, cet excédent provient de ce qu'on a comptécomme pesant 24 livres des pièces qui ne pesaient que 16 livre,.2152+8-269 pièces de 16 livres. Rép.567 -269 -298 piSces de 24 livres. Rép.

PROULÈMES DE «fCAPITULATION SUR LES FRACTIONS

1. Avec les % du prix de 84 livres de laine valant 845.6 I le quintal,combien aura-t-on de vergeâ de calicot valant 80.15 la verge?Solution: , de P~ t - 2 X< 28 - 56 livre,.
(845.60 + 1 W)i X56 - 80.456 X56 - 825.536, les % du prixde 84 livres.
825.536 +80,15 - 170.24 verges de calicot. Rélp.2. Un marchand vend à un amateur, avec un bénéfice égal aux /du prix d'aehat, un bureau qîu'il avait payé 872. L'a nateur veutson tour le revendre en gagnant le V4 du prix qu'il l'a payé. Combiendoit-il le revendre ?

Solution: %/ de 872 - 3 X 9 - 827., le gain du marchand.872. + 827 - 899., ce que l'amateur a payé.3/de $99. -824.75, le gain de l'amateur.899. +824.75 - 8123.75, le Prix de vente de l'amateur.Rtép.Autrement: %I le prix d'achat du marchand.
% %- "/& le prix d'achat de l'amateur. -(+/ +/4) de "/a - 1/j de 11/8 - '%/ du prix d'achat dumarchand - le prix de vente de l'amateur.6'/a de $72.-u/4 Xg9!!...g 2 3 .7 .5 Rép.3. On achète un tapis dont la largeur est les % de la longueuret on l'entoure d'une frange qui coûte 81.00 la verge. Le prix de lafrange est les %? du prix d'achat du tapie. Si le tapis tout fait revientà 8129.60, quelles sont ses dimensions?Solution: / le prix du tapis, alors »/y, celui de la frange.~/r+ -',,le prix du tapis tout fait.'1 du coùt du tapie -il 29 60./ du coùt du tapis -8129.60+9.' du coûtt du tapi m(8î29609) x2 -8 144O 2828.80 le prix de la frange.
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